



PEST MEGYEI
KORMÁNYHIVATAL

KÖZLEMÉNY

környezetvédelmi hatósági eljárás megindításáról

Az ügy tárgya: A 80a sz. vasút (Budapest-) Rákos – Hatvan állomások közötti szakaszának korszerűsítésére kiadott környezetvédelmi engedély módosítására vonatkozó eljárás a *környezeti hatásvizsgálati és az egységes környezethasználati engedélyezési eljárásról* szóló 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet alapján.

Az ügy iktató száma: PE-06/KTF/01540/2020.

Az eljárás megindításának napja: 2020. június 3.

Az ügyintézési határidő: 60 nap

Az egyes közlekedésfejlesztési projektekkal összefüggő közigazgatási hatósági ügyek nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelentőségű ügyé nyilvánításáról és az eljáró hatóságok kijelöléséről szóló 345/2012. (XII. 6.) Korm. rendelet kiemelt jelentőségűvé nyilvánította a tárgyi környezetvédelmi hatósági engedélyezési eljárást.

Az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény 50. § (5) bekezdésében foglaltak az ügyintézési határidőbe nem számítanak be.

Az ügyintéző neve és elérhetősége: Kamarásné Buchberger Edit; Tel.: (06-1) 478-4400

Az ügy tárgyának rövid ismertetése:

A NIF Nemzeti Infrastruktúra Fejlesztő Zrt. (1135 Budapest, Váci út 45.; a továbbiakban: Kérelmező) meghatalmazása alapján a Vibrocomp Kft. (1118 Budapest, Bozókvár u. 12.) 2020. június 2. napján benyújtotta a Pest Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Bányafelügyeleti Főosztályához (a továbbiakban: Környezetvédelmi Hatóság) a 80a sz. vasút (Budapest-) Rákos – Hatvan állomások közötti szakaszának korszerűsítésére vonatkozó PE-06/KTF/687-55/2018. és KTF: 208-7/2014. számokon módosított, KTVF: 739-22/2013. számú környezetvédelmi engedély (a továbbiakban együttesen: Engedély) módosítására vonatkozó kérelmet és dokumentációt.

A Kérelmező az Engedélyben foglaltakhoz képest az alábbi módosításokat tervezi:

Vízvezetés:

A korábbi tervek szerinti burkolt árkok helyett nagyobbbrészt földárkok, szikkasztó árkok létesítését tervezik, valamint a biofiltrációs árkok elhelyezését is aktualizálták a jelenlegi vízvezetési terveknek megfelelően.

Zajvédelem:

A Pécel 210+06 - 213+02 hm szelvények között az Erzsébet sétány támfalára tervezett zajárnyékoló fal műszaki okok miatt nem építhető meg, ezért passzív védelemre szükséges átdolgozni a szakaszon az érintett lakóépületek védelmét.

A tervezett tevékenység közvetlen hatásterületének vélelmezett határai:

Budapest X. kerület, Budapest XVII. kerület, Pécel Város, Isaszeg Város, Gödöllő Város, Domony Község, Bag Nagyközség, Aszód Város, Hévízgyörk Község, Galgahévíz Község, Tura Város közigazgatási területén belül.

Tájékoztatásul közlöm, hogy a Környezetvédelmi Hatóság az eljárást lezáró határozatában megállapítja, hogy a tervezett módosítást engedélyezi-e vagy sem.

A környezeti hatástanulmány közzétételének és a betekintési lehetőség biztosításának időtartama legalább **harminc nap**.

A Környezetvédelmi Hatóság felhívja az ügyben érintettek figyelmét, hogy a közzétételt követően 30 napig az önkormányzatok jegyzőjénél vagy a Környezetvédelmi Hatósághoz a kérelem tartalmára vonatkozóan írásbeli észrevételt lehet tenni.

A Környezetvédelmi Hatóság a közleményt a hivatalában, valamint a honlapján (<http://www.kormanyhivatal.hu/hu/pest/hirdetmenyek>) közzéteszi.

Az elektronikus úton közzétett kérelem és mellékleteinek elérési helye:

<http://www.kormanyhivatal.hu/hu/pest/hirdetmenyek/pest-megyei-kormanyhivatal-kornyezetvedelmi-termeszetvedelmi-es-banyafelugyeleti-foosztaly-pe-ktf-01540-8-2020>

Az érintettek a dokumentációba, illetve az ügy egyéb irataiba a Környezetvédelmi Hatóság Zöld Pont Irodájában (1072 Budapest, Nagy Diófa utca 10-12.) előre egyeztetett időpontban és ügyfélfogadási időben betekinthetnek.

Továbbá az érintettek a dokumentációba a Péceli Polgármesteri Hivatal Igazgatási Irodájában (2119 Pécel, Kossuth tér 1., 2. emelet) ügyfélfogadási időben betekinthetnek.